Le chien des Baskerville : texte 4

1) THErE U PASSAZE : wouveveeeeteieietceete et et ee st et et eae st ses et eae st ses et ase st ses et sae et sessesesesessasssaae st sessasasesessesssasesessesarsasesessessasasesenns

2) Qui se charge de la protection de Sir Henry ?

5) Vocabulaire :

L'héritier

Serpenter

Pins rabougris

Joncher

Voltiger

Apre et sauvage

Rocs géants

Une chaumieére

Des chénes ététés

Le cocher

La conciergerie

Dédale

Lacis de fer forgé

Des piliers rongés par le temps

La lumiére mourante du soir

Un porche

Couverte de lierre




6) Quelle photographie pourrait correspondre au paysage décrit ? Justifier en relevant une ou des expressions du texte.

8) Se mettre a la place des personnages pour mieux comprendre : par deux (liste des sentiments proposée)
a) Que peut ressentir Watson quand il parcourt ce trajet ?



9) Reformuler le passage en utilisant le maximum de mots nouvellement appris

Critéres de réussite : citer les personnages présents/ décrire brievement le paysage puis le manoir / parler des

sentiments des personnages



